

## Резиденцию президента США закидали хлопучками

Автор: Russian Washington

18 Сентября, 2013 - Обновлено 18 Сентября, 2013

---



Несколько хлопучек были брошены на территорию резиденции президента США в Вашингтоне вечером в понедельник, 16 сентября.

Журналистов, находившихся в момент происшествия на территории резиденции президента США, сотрудники Секретной службы попросили экстренно перебраться во внутренние помещения.

Звук разорвавшихся хлопучек, переброшенных через северную ограду резиденции американского президента, некоторые очевидцы приняли за выстрелы и написали в своих твиттер-аккаунтах «о стрельбе возле Белого дома». Пресс-служба Секретной службы информацию о выстрелах официально опровергла. Бросивший хлопучки мужчина задержан сотрудниками Секретной службы

Журналистов, находившихся в момент происшествия на территории резиденции президента США, сотрудники Секретной службы сразу же попросили экстренно перебраться во внутренние помещения (о том, что сделал Барак Обама сразу после получения информации о бойне в Адмиралтействе.